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Több  száz  csíkszeredai  polgár  jelenlétében  a  Szabadság  téren  ünnepélyes  keretek
között vonták fel a székely zászlót hétfőn délután. A jeles eseménnyel a szervezők a
székelység autonómiaigényére kívánták felhívni a figyelmet.

A megyeházával átellenben, a Nagy István Művészeti Gimnázium sportpályájának kerítése mellé
egy  7,5  méteres  vasrúdra  felvonták  a  székely  lobogót.  A  ceremónia  alatt  a  Csíkszéki
Mátyás-huszárok Egyesületének tagjai álltak díszőrséget. A zászlófelvonás alatt a tömeg a Székely
himnuszt énekelte.

A rendkívül nagy érdeklődésnek örvendő rendezvényen a város polgárainak körében jelen voltak a
történelmi egyházak, az erdélyi magyar pártok és civil szervezetek képviselői.

A Mátyás-huszárok Egyesülete díszőrsége mellett, a székely himnuszt énekelve húzták fel
(a Székelyhon.ro felvétele, szerző: Kristó Róbert) 

Köszöntőbeszédében  Tőke  Ervin,  a  rendhagyó  esemény  kezdeményezője,  az  Erdélyi  Magyar
Néppárt csíkszeredai önkormányzati képviselője elmondta: nem véletlen, hogy éppen február 25-én
vonták fel a székely zászlót Csíkszereda főterén, ugyanis az említett napon van a kommunizmus
áldozatainak emléknapja, így a zászlófelvonással azt is jelezni kívánták, hogy nemet mondunk az
elnyomásra,  nem  kérünk  a  kommunistákból,  sem  azok  utódaiból.  Kifejtette:  „nem  leszünk



rabszolgák  saját  szülőföldünkön.  A  székely  zászló  a  szabadság  jelképe.  Meg  kell  értse  végre
mindenki, hogy a területi autonómia számunkra létkérdés. Ha nem lesz autonómiánk, akkor megy
tovább az a folyamat, aminek mi mindannyian tanúi vagyunk, és apró lépésekkel haladunk egy
szakadék  felé,  ahová  majd  egyszer  belezuhanunk.  Amennyiben  lesz  önrendelkezésünk,  akkor
esélyünk lesz arra, hogy megerősödjünk és hazahívjuk fiataljainkat: lesz ahová, és lesz amiért! A
harcot nem fogja senki helyettünk megvívni. Szerte a világban mindenhol a népakarat által teljesült
a szabadságra vágyó népek álma. Másoknak sikerült, nekünk is sikerülhet, sikerülnie kell, csak
vegyük végre saját kezünkbe sorsunk!”

„A székely zászló az önállóságra való törekvésünk jelképe” – mutatott rá felszólalásában György
László,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  Hargita  megyei  elnöke.  Megjegyezte:  tűzzük  ki  a  lobogót
intézményeinkre, hadd hirdesse a székelység szabadságvágyát, és e zászló alatt vegyünk részt
minél többen a március 10-én Marosvásárhelyen megtartandó autonómiatüntetésen.
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